



# 盘活用活阵地 做好做实服务

济南历下区推进新时代文明实践志愿服务提质增效

朗朗上口的快板书、生动鲜活的党史故事、形式多样的“志愿嘉年华”活动……8月17日上午，在“致敬建党百年 为民办百件实事”历下区新时代文明实践志愿服务“集中活动月”暨大明湖街道新时代文明实践“四站合一”志爱广场启动仪式上，一系列丰富多彩的节目和志愿服务活动引得附近居民纷纷叫好。此次活动是济南市历下区推动党史学习教育走深走实的重要举措，是历下区以文明实践续写时代新篇、以志愿服务凝聚各方力量的生动实践，也是历下区构建基层社会治理新格局的一次积极探索。



志愿者在进行志愿服务活动。

愿者小李激动地告诉记者。

前期，历下区在广泛征集民意的基础上，围绕“理、美、普、文、医、安、爱、帮、助、防”十个类别，推选出100场新时代文明实践志愿服务活动，以对接精准、覆盖面广、便捷高效的服务内容，使志愿服务惠及千家万户。

为进一步推动活动落实落地，历下区将8月定为志愿服务“集中活动月”，号召广大志愿者聚焦市民群众的关心事、操心事、烦心事、揪心事，积极开展理论宣讲、文化文艺、医疗健康、助残助弱等志愿服务活动，以通俗易懂的宣讲，细致贴心的服务将爱心送至百姓身边，传递社会正能量，搭建起理论与群众、政策与百姓、服务与民生的实践桥梁，切实推动全区“为民

服务”迈向新的高度。

## 四站合一 实践赋能 阵地融合服务百姓民生

活动中启用的全区首个新时代文明实践“四站合一”志爱广场，是历下区推进新时代文明实践向基层延伸的生动实践。近年来，历下区不断创新“两个中心”建设的“12345”工作模式，在社区层面建设新时代文明实践站、志愿服务工作站、融媒体记者服务站、社情民意联络站，打造“四站合一”文明实践阵地，通过推进文明实践中心和融媒体中心融合发展，着力解决群众思想认识、现实利益和对美好生活向往等问题，实现组织群众、宣传群众、教育群

众、服务群众、凝聚群众的重要作用。

用活“文明实践”载体，打通服务群众“最后一米”。作为街道建设、社区共享、居民共用的新时代文明实践阵地资源，“四站合一”文明实践阵地将实现人员集中办公、硬件保障到位、资源优化整合、功能联动互补，不断提升街道新时代文明实践工作的整合能力、引导能力、服务能力、创新能力、保障能力，为全区新时代文明实践和宣传思想工作融合发展、赋能共生提供了全新经验。

## 百姓故事 百星宣讲 文明实践续写时代新篇

“以史为鉴创未来，同甘共苦齐努力！”……在“志爱广场”百星讲台上，伴随着一阵阵轻松活泼的快板声，历下区文艺微宣讲志愿者们用最接地气的表演形式，让党的创新理论“飞入寻常百姓家”。

像大明湖街道“百星讲台”这样的新时代文明实践宣讲阵地，在历下区还有很多。

近年来，历下区以志愿服务“爱心伙伴”项目为抓手，策划培树了“习语润心”“理响历下”“文艺轻骑兵”“明湖思政”等特色宣讲类志愿服务项目，原创了一批百姓易于接受、通俗易懂、喜闻乐见的文艺曲艺宣讲节目，讴歌百年党史、传承红色记忆，搭建起理论与群众、政策与百姓的实践桥梁。活动现场展示的节目就是“习语润心”文艺微宣讲志愿者和大明湖街道百姓宣讲志愿者紧贴群众关注、反映时政热点原创的新时代文明实践特色宣讲作品。

下一步，历下区将继续发挥新时代文明实践中心、所、站的阵地作用，将文明实践与党史学习教育、创建全国文明典范城市和基层社会治理相结合，进一步激发市民群众的内生动力和主人翁意识，以点带面，扩展现象，努力营造崇德向善、扶危济困、文明和谐的时代新风尚。

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 夏侯凤超  
见习记者 路云珠  
通讯员 康钰坤 刘青

## 百年征程 百件实事 “集中活动月”扬志愿新风

“我‘认领’的是邻里互助志愿服务活动，每次参加志愿活动时，都从心底里觉得特别温暖、幸福！”17日上午，在“致敬建党百年 为民办百件实事”历下区新时代文明实践志愿服务“集中活动月”暨大明湖街道新时代文明实践“四站合一”志爱广场启动现场，历下区新时代文明实践志

足是一种能力。假以时日，你会看到时间的力量。每月挤挤“海绵里的水”，最终我们和家人获得的将是一个“财富之泉”。

### 3.5%写进合同 这事儿稳了

“岁悦添富”是一款增额终身寿险，其亮点体现在“增额”上。跟一般的终身寿险比起来，它具有保额复利保证递增的特点，活得越久，保额越高。

合同原文中明确：“首个保单年度，有效保险金额等于基本保险金额。从第二个保单年度起，各保单年度的有效保险金额按基本保险金额以3.5%年复利形式增加。”也就是说合同当年度有效保险金额等于本合同上一个保单年度的有效保险金额 $\times(1+3.5\%)$ 。

### 高现价、可贷款 自带灵活buff

“岁悦添富”属于终身寿险，是一种身价类资产，其给付具有天然的确定性，那灵活性这方面能否满足客户的需要呢？必须的。

如果临时周转，可申请保单贷款，贷款最高金额可达现金价值的80%。此外，还可提取保单的现金价值。受益人在申请保险金时，还可以将其全部或部分转换成年金。

总的来说，“岁悦添富”在资产安全的前提下，实现了保额复利递增，并保证了一定的灵活性（保单贷款和年金转换等功能）。

详情可咨询您身边的太平人寿保险代理人。详细产品责任，请以条款及合同为准。

（王小平）

## 齐鲁晚报·齐鲁壹点

### 理财社群开课啦

随着经济不断发展、国民财富日益累积，家庭财富管理越来越重要。鉴于每个家庭的资产状况、理财预期皆不同，且理财投资的渠道和方式又多种多样。如何理财，已经成了家庭必修课。齐鲁晚报·齐鲁壹点创建的理财社群应运而生，免费为读者用户提供系统专业的理财服务，树立正确的理财观念。通过系统学习理财知识，让每个家庭的资产得到合理优化配置，进而创造更加和谐美好的生活。添加客服微信号licai1588或扫码即可报名。

#### 部分课程目录：

- ◆不会理财，吃了多少亏？
- ◆如何辨别投资陷阱。
- ◆定投=轻松加薪，你要不要？
- ◆保险别乱买，不花冤枉钱。
- ◆手把手教你查看理财工具。

更多精彩课程，报名即可学习  
适合人群：

- ①理财小白：想理财，却不知道从何下手
  - ②投资达人：做了很多投资项目，不赚钱反而还亏钱
  - ③白领一族：每月辛辛苦苦打工赚来的钱，却熬不到下个月发工资
  - ④宝妈、“工作狂”，无暇理财的人群
- 报名时间：8月18日-8月24日

## 国家统计局发布7月经济运行数据 中国经济总体延续恢复态势

8月16日上午，国家统计局发布7月国民经济运行情况。数据显示，受疫情汛情影响，7月部分地区消费领域和服务业增长有所放缓。不过国家统计局新闻发言人付凌晖指出，主要宏观指标仍处在合理区间，经济总体延续恢复态势。随着保供稳价不断发力，近两月PPI开始趋稳，粮食供应充足支撑前7个月CPI同比上涨0.6%，控制在预期目标范围内。

在各项指标中，消费类指标引起关注。7月份，社会消费品零售总额34925亿元，同比增长8.5%，比6月份回落3.6个百分点，高于2019年、2020年同期增速；两年平均增长3.6%；环比下降0.13%。

在高温、暴雨以及部分地区局部疫情

散发的情况下，7月份部分消费领域和服务业增长有所放缓。据国家统计局新闻发言人付凌晖介绍，河南、江苏、湖南等地社会消费品零售总额增速在不同程度上比上月有所回落，批发零售、住宿餐饮等接触型聚集型行业增速比上月有所回落。不过付凌晖强调，从累计来看，主要宏观指标仍处在合理区间，经济总体延续了恢复态势。

付凌晖指出，受基数影响，今年主要经济增速会呈现“前高后低”的状况。从今年上半年情况来看，两年平均增速总体上保持加快态势。今年上半年经济两年平均增长5.3%，比一季度加快了0.3个百分点，说明经济总体保持恢复态势。综合来看，下半

年我国经济仍然会保持稳定恢复的态势，主要宏观指标会保持在合理区间，发展质量会继续提升。

他认为，全年主要宏观指标预计将会保持在合理区间。分析经济形势不仅要看增长，还要看就业、物价、居民收入，综合来看经济运行状况。随着经济恢复，就业优先政策继续显效，企业效益增加，居民就业稳定和收入增加有望持续。从物价来看，农业生产总体稳定，工业和服务业供给能力比较强，保供稳价措施有力，居民消费价格有望保持温和上涨，主要宏观指标保持在合理区间的可能性比较大。

（齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 赵婉莹）



扫描二维码即可报名